

Nyárra terveznek

Ismét a Tessedik Sámuel Múzeum vendégszeretét élvezték a Szarvasi Kézműves Egyesület tagjai. Előljáróban Décei Mónika az egyesület elnöke tájékoztatta az összegyűlteket arról, milyen tenivalókon van már túl az egyesület, és mik azok a lehetőségek, melyek szaporíthatják a kellemes feladatokat. Ezek közé tartozik egy beadandó pályázat, részvétel a szarvasi városi rendezvényeken és újabb kapcsolatok építése a megye határain túli településeken. Ezúttal is bemutatkozott néhány tag a többieknek. Balázs Pálné Marika több, mint huszonöt éve műveli a gépi hímzés nagy türelmet és gyakorlatot igénylő művészetét. A technikára Laurik Marika néni tanította. Munkái közül nagy sikert aratott egy gyönyörű, fehérén hímzett pólya. Hűsvét-hoz közeledve a hímestojások

mellé nyuszis mézeskalácsokat hozott Uhljar Mátyné Margitka, aki négy éve ismerkedett meg Lázár Juli révén a mézeskalácsoszással és a hímestojás készítésével. Azóta saját ötleteit és stílusát is rendre megvalósítva munkáiban egyre több helyre viszi el a környéken készült mézeskalácsok, hímestojások jó hírét. Számtalan maga tervezte mézeskalács szagot készített már el a sütéssel próbálkozó örömeire. Másféle anyag, a fa Urbancsok Máriusz munkáinak tárgya. A jelenleg az ELTE-n egyetemista fiatalember faragásai szabadságról, ötletekről tanuskodnak. Munkái közül mutatott falikepeket, szobrocskákat, szépen díszített használati tárgyakat. A legbizakébb egy ló-cára, amit azért tudott megcsinálni, mert az egyetem előtt kitanulta az asztalos szakmát is.

Parkolhat a Suzuki

A Magyar Suzuki Rt. kérelemmel fordult Szarvas Város Képviselőtestületéhez: azzal, hogy a szarvasi márkakereskedés részére szeretné megvásárolni az önkormányzat tulajdonában lévő, a Kazinczy és a Jókai utcák sarkán lévő telket. A képviselőket elé tart előterjesztésben szerepelt, hogy az Autocentrum Bt. korábban már kérte a telket, de az értékesítést az akkori döntéshozók nem szavazták meg, tekintettel a lakóövezet zöldterület igényére. Ebben a tekintetben a helyzet nem változott, a város

képviselői azonban mostani döntésük meghozatalakor méltányolták a cégnek a város életében betöltött szerepét, valamint azt a ténnyt is, hogy az szarvasi márkakereskedés szolgáltatásait igénybevevők, az út szélén parkolóknak számának növekedése miatt a területen veszélyes közlekedési helyzet állt elő. Ezért úgy döntöttek, hogy nem adják el ugyan a telket, de értekezést az akkori döntéshozók nem szavazták meg, tekintettel a lakóövezet zöldterület igényére. Ebben a tekintetben a helyzet nem változott, a város

Röviden

Megszűnt a készültés

A Helyi Védelmi Bizottság április 10-én 10.00 órától Szarvas belterületén megszüntette az I. fokú belvízvédelmi készültésget, mert annak fenntartása a csapadéktelenség miatt a továbbiakban nem indokolt.

Csendes Hét

Én vagyok az Úr, a te gyógyítód
Mózes II., 15. 26.
A Középfalmi Misszió munkatársai Csendes Hetet szerveznek április 28. és május 2. között. A Missziói Központba minden nap reggel 9-kor indul autó a Vasút u. 10. szám alatti Ótemplomi Lelkészi Hivatal elől. A visszaérkezés időpontja: délután 5 óra. A kijáráson kívül bentlakásra is lehetőség van.

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete soron következő taggyűlését 2003. április 23-án, szerdán 18.00 órától tartja. A helyszín a Szlovák Önkormányzat különterme (Szarvas, Eötvös u. 44.)

Közérdekű közlemény

Szarvason a Nagyfoki üdülő-sor 211. számú (hrsz.:11364) ingatlan elektromos földkábele április 11-én feszültség alá került.

TTÁSZ Rt. Szolnok

Félezernél is többen próbáztak



Azok az autósok, akik vasárnap délelőtt csak átutazóban jártak városunkban, a Fő tér előtt elhaladva bizonyára elsodálkoztak a nagy sűrűség-forgás láttán. Persze ha a kiváncsiságot furdalva egy időre levették lábukat a gázdalról, arról is meggyőződhetek, mi volt az oka a szokatlan "népvándorlásnak". Az olimpiai ötpórába futászára ülékeztek az emberek, amelynek rajtját követően 566 diák és felnőtt kezdte meg a 7, 14 és 28 kilométer leküzdését. A indulók természetesen saját belátásukra és felkészültségükre hagyatkozva választhatták meg a táv hosszát, melyek teljesítésére az országos központ 1, 2, valamint 4 órás szintidőt állapított meg. A rajtnál

igen sok ismerős bukkant fel a korábbi gyalogtúrát teljesítők közül. Ezúttal is szép számban jöttek versenyzők a Hunyától Tiszakürtig és a Gyomaendrótól Orosházáig behatárolt terület településeiről.

A szervezők Bikazug irányába jelölték ki a 14 kilométeres pályát, melyben köves és földút egyaránt szerepelt. Akik ezt a kört két

szer tették meg, 4 pontot kaptak fűzetükbe, a közepes távra 2, a legrövidebbre 1 pont járt. A 28 kilométert választók közül a szarvasi Kiss Zoltán (Futura SE) ért először célba. Az ismert atlétának 1 óra 43 percre volt szüksége a táv lefutására.

A legközelebbi összejövetel május 17-én lesz, amikor a kerékpártúrát bonyolítják le.

Mágnás Miska

A Regionális Színház Kht. felnőtt bérletes előadását tekinthetik meg a színházkedvelők április 25-én 19 órától. A műsoron Szirmai Albert Mágnás Miska c. kétfelvonásos operettje lesz a Fogy Színház előadásában. Jegyek a Művelődési Központban kaphatók! Helyfoglalás, bővebb információ: 66/311-464

Ünnepi istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Április 17. Nagycsütörtök
10.00 óra: ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az Idősek Klubjában
11.00 óra: ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a Szeretőthonban
18.00 óra: úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben
Április 18. Nagypéntek
10.00 óra: magyar nyelvű passióolvasás, úrvacsorai istentisztelet az Ótemplomban
18.00 óra: úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben
Április 20. Hűsvét Vasárnap
10.00 óra: ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az Ótemplomban
13.00 óra: ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az örménykúti Szebegynszki tanyán
14.00 óra: ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a Középfalmi Misszióban
18.00 óra: istentisztelet a gyülekezeti teremben
Április 21. Hűsvét Hétfő
08.30: szlovák nyelvű istentisztelet a gyülekezeti teremben
10.00: ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben

Klubban úrvacsoraoasztással
15.00 óra: Istentisztelet Örménykúton az iskolában, úrvacsoraoasztással
18.00 óra: Istentisztelet a gyülekezeti teremben
Hűsvét II. ünnepe
9.00 óra: Istentisztelet a gyülekezeti teremben

Római Katolikus Egyház

Nagyhét és hűsvét ünnepének liturgiája
Nagycsütörtök:
- este 6-kor az utolsó vacsora ünnepi szentmise, oltárfosztás, virrasztás
Nagypéntek:
- de. 9-kor közös keresztúti imádság
- este 6-kor Jézus Krisztus szenvedésének ünnepi liturgiája
Nagyszombat:
- egész napos Szentségimádás
- este 7-kor Hűsvét vigíliájának ünneplése, utána gyertyás körmenet
Hűsvét vasárnap:
- de. 9-kor ünnepi szentmise
- este 6-kor szentmise
- de. 11-kor Csabacsüdön szentmise
Hűsvét hétfő:
- de. 9-kor szentmise
Mindenkinek kegyelmekben gazdag szent ünnepeket kíván:
a plébános

Református Gyülekezet Szarvas

Szarvason Szociális Otthonban (Rákóczi u. 25.):
Nagypéntek:
14.00. istentisztelet úrvacsorával
Szarvason a református imaházban (Vasút 66.):
Nagypéntek:
10.30. istentisztelet
Hűsvét I. nap:
10.30. istentisztelet úrvacsorával
Hűsvét II. nap:
10.30. istentisztelet
Csabacsüdön az evangélikus templomban:
Hűsvét II. nap:
14.00. istentisztelet úrvacsorával

Aldott hűsvéti ünnepet kívánunk az apostol szavaival:
"Aldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, aki nagy irgalmasból újjá szült minket Jézus Krisztusnak a halottak közül való feltámadása által élő reménységre, arra az el nem múló, szeplőtelen és hervadhatatlan örökségre, amely a mennyben van fenntartva számolokra." (1 Péter 1,3-4.)
a szarvasi reformátusok

Fölfelé, csak fölfelé...

Megy Jézus fölfelé a Kálváriára, vállán a kereszt s fején loviskoronája. Lelkében minden ember fájdalom, bánat, nyomorúsága, szívében a béke, kiengesztelődés, bocsánat, a szerető kegyelem gazdagsága. Megszült, tanít és nevel - igazságában útjára hív, hogy életet találjunk - "Bétkis ki Magaddal, - mert Te vagy a béke." /Ady Endre: Imádság háború után) "Aki keresi életét, elveszti azt, aki enéretlem elveszti, megtalálja" - ezért "bétkis ki Magaddal és magammal, - Uram".
A hűsvéti esemény kívülről nézve "tragédia", belülről tekintve maga az "élet" misztériuma.
Hűsvét! Paszka! Az Oszövetség népe az Egyiptomból való szabadulást ünnepli. A szabadságot. Az Újszövetség népe a kereszténységben a mulandó, halálba hajló életből az örök életbe való feltámadás szabadságát ünnepli. Ezt a szabadságot a keresztaláiban szerezte meg Krisztus és a feltámadás napján megjelenve apostolainak a "Békesség nektek" szavakkal köszöntve őket, rájuk bízta a lélek szabadságának szolgálatát.

Közöttük van immár és közöttünk van mostmár a világ végéig, nem vagyunk egyedül, közöttük van Ó az "Igazság, az Új és az Élet".
Hűsvét a legnagyobb diadalünnepe. Virágszárnánál palmdagát lengetett az ujjongó tömeg, pénteken "Jesziáld meg" -et kiáltottak az elhíntelt propaganda halászára. (Mk. 15,11.) Szombat elmúlásával, a hét első napján csodálattal adták tovább szájról szájra: Jézus él! Személytől személyig jut el: Krisztus feltámadt.
Aztán küldi apostolait: - menjetek, - az egész világra és hirdessétek az örömhírt, - az én békességem legyen veletek, - az élet ígétit viszitek, - nem a tiétek, kaptátok, - adjátok tovább megalkuvás és válogatás nélkül, és ne féljétek az emberektől, veletek vagyok és a Pünkösdi Lélek erejében immár 2000 éve viszik, még életük árán is.
A krisztusi üzenet nem egy az üzenetek közül, hanem az életámasztó Úr szava. Ó nem alkudott, az egyház sem alkudhat.
Hitetlen világ vette körül az apostolokat és keresztényeket. Hogyan látta az akkori világ őket? - Íme: Tacitus római történetíró az Annales VI. könyvében írja Neróról, hogy felgyújtotta Rómát s a vádat elkerülendő a "keresztényekre fogta, e névnek szerzőjét, Krisztust, Tiberius uralkodása alatt Pontius Pilátus vezette ki." A pogány ember szemszögéből ír a keresztényekről Plinius Secundus Bithinia proconsula, Trajanuszhoz írt levelében ezt olvassuk: "A keresztények meghatározott napon, napkelte előtt össze szoktak jönni és Krisztusnak, mint Istennek vallakozva éneket zengeni. Esküvel is kötelezik magukat, nem valami bűnre, hanem arra, hogy lopást, rablást, házasságtörést nem követnek el, szavukat meg nem szegik és a rájuk bízott jószágot le nem tagadják". Ezt 100 körül írta. Svetonius történetíró is ír Krisztusról, "kinek igen sok követője él Rómában".
Josephus Flavius zsidó történetíró, a "Zsidók története" című művének XVIII. 3.3. részében írja: "Ebben az időben jelent meg Jézus, ez a bölcs ember, ha ugyan szabad öt embernek nevezni. Ugyanis csodálatos dolgokat művelt és tanította az embereket, akik szívesen hallgatták az igazságot és sok zsidót és görögöt megnyert. Ő volt a Krisztus és ámbár népián vezetőinek fejleltetésére Pilátus keresztire feszítette, hitek maradtak hozzá azok, akik szerették, mert harmadnap feltámadt és megjelent közöttük, mint ahogy Istenöl kiadott proféták ezt és sok más csodálatos dolgot előre megjövendöltek fölé. Még ma is megvan a keresztények felekezete, mely róla vette nevét."
Természetesen a keresztény írók tanúságai az evangéliumokon és a Szentírás egyéb könyvein kívül megszámlálhatatlan adatot őriztek meg. Az a világ lényegét tekintve olyan volt, mint a mai színes pénzvilág larka összevisszaságában, a kereskedők mozgalmas életével, a városok hangos cirkuszáival, a sportversenyek hangoskodásaival, a híreket hozták-vittek, árúval megrakott hajók szeltek át a tengert és a kikötők kocsmáiban éppúgy múltatta idejét az ember, mint manapság.

Akkor is voltak rablók és tolvajok, utcanők és szerencselovagok, családok és erőszakosok, jók és szelidek, tisztességesek és jóakarúak.
Aztán voltak, akik - míg a Colosseumban a gladiátorok véres küzdelmüket vívták életre-halálra -, nem törődve a hatalom orgáival, összegyűltek és a feltámadt Krisztusnak, mint Istenüknek énekeltek és a jóra tettek esküt.
Ok megismerték a Szeretetet a feltámadt Krisztusban és ahogy Vass István írja versében: "Nekik nem volt elég az a Róma, az a színes pénzvilág, az a világkeverék, az ívek, oszlopok, nekik nem volt sem szép sem elég." Ők az életet választották, a végtelen Isten szeretete felé törekedtek fölfelé, mindig csak fölfelé a feltámadt Jézus nyomában. A mi hűsvéti ünnepünk ez a fölfelé törekvés, mert "megismertük a Szeretetet és hittünk benne." (1Jn.)

Réthy

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Lipták Judit, Janecskó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Babák Mihály. • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

